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Protipovodňové opatření KoPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra - SO5 - revitalizace
zatrubněné části Těchlovického potoka VI
k.ú. Těchlovice u Stříbra, okr. Tachov, kraj plzeňský, č.h.p. 1-10-01-01280-0-00
VU: BER_0110 Mže od toku Úhlavka po vzdutí nádrže Hracholusky
VYJÁDŘENÍ účastníka řízení - oprava a doplnění

K záměru ,,Protipovodňové opatření KoPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra - SOS - revitalizace
zatrubněné části Těchlovického potoka VI'", který vypracovala firma PONTEX, spol. s r.o., Plánská
5, 301 00 Plzeň, bylo vydáno stanovisko správce povodí a vyjádření účastníka řízení č.j.
64243/2016-342/Li, SP-2016/11068 ze dne 6.12.2016, ve kterém byl záměr posouzen z hlediska
zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe, Plánem dílčího povodí Berounky i z
hlediska dalších zájmů daných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů
(vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů. Podmínky tohoto stanoviska správce povodí zůstávají
v platnosti.
Současně se stanoviskem bylo vydáno vyjádření účastníka řízení z hlediska správce dotčeného
vodního toku IDVT 10245244 a správce stávající stavby technických úprav v korytě toku v ř. kin
2,65 - 3,42, e.č. DVT-00007230. Z důvodu navrženého majetkoprávního vypořádání objektů
dotčených předloženým záměrem opravujeme a doplňujeme následující vyjádřeni účastníka řízení:

Jako správce drobného vodního toku LBP Mže IDVT 10245244, jako organizace s právem
hospodaření ke stavbě technických úprav v korytě toku v ř. km 2,65 - 3,42, e.č. DVT-00007230 a
jako organizace s právem hospodaření k pozemkům p.p.č 1708 a 1672 v k.ú. Těchlovice a p.p.č.
3471 a 3472 k.ú. Stříbro vydává Povodí Vltavy, státní podnik, k předložené projektové
dokumentaci jako účastník předmětného vodoprávního řízení následující

vyjádření :

Souhlasíme s uvedeným záměrem ,,Protipovodňové opatření KoPÚ v k.ú. Těchlovice u
Stříbra - SO5 - revitalizace zatrubněné části Těchlovického potoka vr' za předpokladu
splněni těchto podmínek:

l. Křížení vodního toku se sdělovacími kabely CETIN a Net4Gas v ř. km 2,8: Souběhy budou
v souladu s ČSN 752130, křížení budou kolmá na osu toku, provedeni bude podchodem,
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hloubka kryti kabelů pod nově vytvořeným dnem toku bude min. 1,0 m. V případě
technologie provádění prací překopem bude zásyp ukládací rýhy (rýh) v místě křížení
proveden kamenivem frakce min. 250 mm o mocnosti vrstvy min. 500 mm od povrchu dna
toku. Kabely budou v místě kříženi s tokem a na příbřežních pozemcích uloženy v zemi
takovým způsobem, který umožní při příp. údržbě toku přejíždění uložených kabelů těžkou
niechanizací bez nutnosti předchozích úprav povrchu terénu. Jedná se o pruhy v šířce 6 m na
příbřežních pozemcích, oboustranně od břehové čáry koryta vodního toku (dle §49 zákona č.
254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů). Křížení
bude vyznačeno na březích ocelovými sloupky v betonových blocích.

2. Stavbou SO 5 - revitalizací zatrubněné části Těchlovického potoka vldojde k dotčení
pozemků ve vlastnictví ČR s právem hospodařit pro PVL p. č. 1708 a 1672 v k.ú.
Těchlovice u Stříbra a p. č. 3471 a 3472 v k. ú. Stříbro a dále dojde ke zrušení části VD -
úpravy toku ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit pro PVL inv. č. DVT-00007230 na
citovaných pozemcích. V místě křížení trasy toku a stávajících sítí pak stavbou přeložek
kabelů - SO 461 přeložka podzemního vedení CETIN dojde k dotčení pozemku ve
vlastnictví ČR s právem hospodařit pro PVL 1708 v k.ú. Těchlovice u Stříbra a SO 462
přeložkou kabelu plynárenského telekomunikačního zařízení Net4Gas dojde k dotčení
pozemku ve vlastnictví ČR s právem hospodařit pro PVL 1708 v k.ú. Těchlovice u Stříbra,
vše budované v rámci akce ,,Protipovodňové opatření KOPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra".
Pro realizaci všech staveb je nezbytné, aby žadatel (vlastník předmětných staveb) získal
před vydáním stavebního povolení nebo jiného povolení v rámci stavebního řízení k
dotčeným pozemkům a stavbě vodního díla potřebná oprávnění k jejich užívání (na dotčení
SO 5 bude uzavřena příslušná ma.jetkoprávní smlouva a na SO 461 a 462 pak smlouvy o
snilouvách budoucích na zřízení služebnosti). Za tímto účelem předloží žadatel v
dostatečném předstihu žádost s přesnou specifikaci dotčení výše citovaných pozemků a
stavby, dále předloží snímek KN se zákresem dotčeného místa výše citovanými stavbami
budovanými v rámci akce ,,Protipovodňové opatření KOPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra".

3. Při prováděni prací, skládkování stavebních materiálů a výkopových zemin nedojde
k žádným splachům, spadům a smyvům do koryta toku. Po dokončení prací budou příbřežní
pozemky urovnány a zatravněny.

4. Návrh výsadeb považujeme za orientační, bude upřesněn v rámci provádění stavby. Cca 70
% výsadeb bude orientováno na jižní břeh, cca 30 % na severní břeh. Dřeviny budou
v dostatečné vzdálenosti, tj. min. několik metrů, od břehových čar toku v rámci
pozemkových parcel vyčleněných pro vodní tok a revitalizaci.

5. V technické zprávě bude specifikováno, kdo bude zajišt'ovat následnou péči o zeleň a
rekultivovanou oblast, tato péče nebude v kompetenci Povodí Vltavy, státní podnik,

6. Správce toku bude přizván k ukončení prací nebo závěrečné kontrolní prohlídce stavby, při
které mu bude předáno zaměření polohopisu kříženi kabelů i ostatních staveb s tokem
v systému S-JTSK (předávací soubory ve formátu xIs a txt), včetně fotodokumentace ve
formátu jpg. Kontakt:
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